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Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő–testülete a 44/2022. (III.24.) ÖKT határozatával kifejezte azt 

a szándékát, hogy a fenntartásában működő Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményt a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja szerinti intézményátszervezésnek minősülő 

döntéssel átalakítja. 

Ennek keretében létrehozza a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Himodi tagóvodáját, mint új tagintézményt, 

új feladatellátási helyet, továbbá a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Lakótelepi tagóvodájában a felvehető 

maximális gyermeklétszámot 50 főre csökkenti. 

 

Az intézmény alapító okiratának módosításáról a Képviselő-testület a 98/2022. (V.26.) ÖKT. 

határozatával döntött. A módosítás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzését 2022. június 8-án 

kérelmeztük a Magyar Államkincstárnál. 2022. június 14-én azonban hiánypótlási felhívás érkezett. Az 

előző módosításokon kívül néhány további technikai jellegű módosítás átvezetése szükséges az alapító 

okiraton (pl. székhely, telephely címében nem szerepelhet rövidítés) és az 5.1. pontban meg kell jelölni 

azt is, hogy a költségvetési szerv vezetőjét ki menti fel és ki gyakorolja felette az egyéb munkáltatói 

jogokat.  

Emiatt az alapító okirat újbóli módosítása szükséges. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a módosítások átvezetése érdekében 

támogatni és a mellékelt dokumentumokat jóváhagyni szíveskedjenek. 

Kapuvár, 2022. június 15. 

 

Hámori György s.k., 

polgármester 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának 

módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot – 2022. szeptember 1. 

napjával történő alkalmazással – az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a 

törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos intézkedéseket, valamint a technikai 

jellegű módosításokat és a törzskönyvi bejegyzés során esetleges hiánypótlási eljárásban a szükséges 

intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  15 nap 

 

Az előterjesztést készítette: Dobosiné dr. Cserpes Gyöngyi irodavezető 


